

INDICAÇÃO Nº CM: 1402/2025

Divinópolis, 27 de Janeiro de 2025

Exmo. Sr. Vereador Israel da Farmácia DD. Presidente da Câmara Municipal Nesta

Senhor Presidente,

O Vereador que a presente subscreve nos termos regimentais, requer de Vossa Excelência depois de ouvido o soberano plenário, que seja enviada a indicação anexa ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Gleidson Gontijo de Azevedo, para que encaminhe à Secretária responsável o pedido de indicar que a ponte a ser construída entre as região Sudeste e Sudoeste da Cidade seja nomeada em homenagem a José Maria de Azevedo..

Justificativa

Considerando a importância da ponte a ser construída entre as áreas do Aeroporto ao Hospital Regional, trazendo integração urbana, melhorando a mobilidade, contribuindo para o desenvolvimento econômico e social da região, venho, por meio desta, indicar que a ponte seja nomeada em homenagem a José Maria de Azevedo.

A escolha de José Maria de Azevedo como patrono da ponte se justifica pelo relevante histórico de contribuição ao desenvolvimento econômico de Divinópolis, como empresário. Como Pai foi um exemplo de ética, integridade e princípios para seus filhos: o Senador Cleitinho Azevedo, do Deputado Estadual Eduardo Azevedo, do Prefeito de Divinópolis Gleidson Azevedo e o empresário Mateus Azevedo, que, ao ingressarem na política, carregam a responsabilidade de representar não só os ideais de sua família mas também de preservar o legado que seu pai lhes deixou.

O seu legado tem sido essencial para o crescimento e bem-estar da nossa comunidade, e sua memória será perpetuada através desta homenagem, que certamente fortalecerá os laços de nossa cidade com os valores que José Maria de Azevedo representou.

Diante do exposto, solicito a apreciação e a aprovação desta indicação, para que a ponte passe a ser conhecida como "Ponte José Maria de Azevedo".

Cordialmente;	
	Vereador Welington Well
	Partido Progressistas



Rua São Paulo, 277 – Praça Jovelino Rabelo – Centro – CEP 35.500-006 – Fone (37) 2102-8247 – Fax: 2102-8248 Portal: www.camaradiv.mg.gov.br e-mail: ver.welingtonsilva@divinopolis.mg.leg.br



Assinantes

Veracidade do documento



Documento assinado digitalmente.

Verifique a veracidade utilizando o QR Code ao lado ou acesse

o site verificador-assinaturas.plataforma.betha.cloud e insira o código abaixo:

DWX GQ9 55L 8Z1